

倾诉人：朱妮娜 1978年生 /时间：2月8日 /地点：新街口置地广场 /记录：爱周刊记者 梅剑飞

你是我头上一片天 情愿一生把你追随



插图 俞晓翔

个惊喜。于是写了一句话，“我爱你！”用信封封装起来放到他的口袋里，遐想着他第二天看到会是什么表情呢？哪知道，第二天我等了一天的电话，也没有反应。晚上，我问老公，今天有没有遇到开心或惊喜的事，他满脸茫然。我过去摸摸他口袋，信封还在。我问老公：“这个信封里装了什么？”他很无辜，“不知道啊！我没看。是不是会计发钱了，好像没有啊。”他说着说着撕开信封，尔后嘿嘿一笑，“老婆你想陷害我吧，这分明是你的字体啊。”我说：“是什么字，你念出来！”老公不肯念，要我先念。商量了半天，我们决定一起合念，“我——爱——你！”这时候儿子悄然出现在我们面前，一脸懵懂地盯着我们，我和老公面面相觑。

整整十年，我们也曾为鸡毛蒜皮的小事争吵，事后总有一个会主动和解

2008年5月12日下午，汶川地震，我刚从黄龙机场飞成都双流机场。下了飞机，不到半小时，电话就中断了。当手机恢复信号，瞬间接到很多老公手机的短信提示。真是叫天天不应，叫地地不灵，广场上站满了人。我举目望天，心情灰暗，发了条信息给老公：“如果我回不来了，你一定要带好儿子。”老公回复：“你一定要回来，我和儿子在家等着你。”我的心情无法形容，有着绝望，更有着向往。后来，我安好地回到南京，充满感慨，活着的时候，心系相爱的人，那种信念是最深沉的美。历经生死所体验到的爱的真味，让我庆幸自己今生能有如此伴侣。

从四川回到家，我倒在床上沉沉地睡去。天黑时分，我被家里噼里啪啦的声音吵醒，起来一看，老公和儿子正在悄悄做饭，老男人小男人，忙得团团转。饭桌上已经摆好了烧好的西红柿炒蛋、炒青菜和烧糊了的红烧肉。老男人系着围裙在厨房忙碌，小男人在旁边拿着盘子指指点点。我站在厨房的不远处，禁不住感动得哽咽。老男人看到了我，不好意思地说，“唉，怕声音太响把你吵醒，一不小心把肉烧糊了，准备吃饭吧。”吃饭的间隙，老公和儿子在桌底不停互相踢着腿，这对开心的父子他们的脸上有着的兴奋：是我终于回家的那种欣慰。小家庭充满温馨，我们三口把一碗肉吃得光光的，很香很香。晚上，躺在老公的怀里，我感到前所未有的踏实，老公很诗意地说了一句很柔软的话：“以后遇到再大的困难，都要记住，我们永远不会分开，我就是你头上的天空，笼罩着你。”

岁月匆匆，时光荏苒。一眨眼，现在是2010年，步入婚姻的殿堂整整有十年了，我们也曾为鸡毛蒜皮的小事争吵，事后总有一个会主动和解。“很幸运，15年前在茫茫人海中傻傻地认识了你。”我想对老公说，“你就是我一生一起生活相厮相守相濡以沫的人，一生同住一所房子，同养一个孩子，同用一把钥匙开同一扇门的人。”日子在日出日落中流逝，婚姻让我学会了生活。生活犹如一条不断向前奔流的小河。有时，清澈得可见鱼儿欢快嬉戏；有时，也会遇见水草纵横，碎石堆积。感谢你始终微笑着把我深情拥入怀中，我们都在憧憬着，我们的下一秒会更幸福。

老公和儿子正在做饭，老男人小男人，忙得团团转。饭桌上已经摆好了烧好的西红柿炒蛋、炒青菜和烧糊了的红烧肉。老男人系着围裙在厨房忙碌，小男人拿着盘子在旁边指指点点。我站在厨房的不远处，禁不住感动得哽咽。

我忍不住问：“还偷看我！你总约我来看你打篮球，不会是喜欢我啵？”“是的，我喜欢你！”

17岁那年夏天，我在鼓楼一个英语补习班学英语。这是个多雨的季节，我迎来了我的美丽爱情。

那是1995年8月15日下午，还算陌生的补习班同学程林在楼梯口堵住我，莫名其妙地问：“你喜欢军人吗？”我不知该怎么回答：“难不成你是军人？”程林微笑着点了一下头。

我从小就对军人非常崇拜，得知程林是军人，立马对他有了好感，“那你明天穿军装给我看看！”果真，第二天，程林穿了军装帅气地出现在我面前，我心潮澎湃，少女时代的那种纯真情感顿时都融化在程林身上。程林比我大六岁，正在南京一所军校读书。

接下来，程林经常约我去看他打篮球。跟着程林来到南大的篮球场，我坐在球边看他不厌其烦地独自投篮。他玩累了，会拍着球在我眼前晃来晃去，不时拿眼睛偷偷看我。有一次，我忍不住问：“还偷看我！你总约我来看你打篮球，不会是喜欢我啵？”“是的，我喜欢你！”程林抱着球扭头又跑去投篮了。晕啊，这就是我们爱的表白，这下要正式去恋爱了。

1997年，程林毕业去了南京江北的一个部队做军官。我也从学校毕业，在城南一个事业单位上班。只要有时间我就去看程林，有时逢他太忙，去了也见不着面。有时下班从城南赶往江北，碰着大桥堵车，我会在急切中簌簌掉泪。

我们的恋爱就这样在路上赶来赶去。1999年12月19日，我们领了结婚证，领完证，手牵手从民政局走出来。阵阵微风拂面，我像在做梦，这才21岁，“从今天开始你就是我丈夫了？”我真的把自己给嫁了，“我比你小那么多，而且和你认识前，我连男生的手都没碰过，你可要对我负责到底。”程林乐不可支，他都没开口说过“我爱你”哦，他只知道紧紧拉着我的手，生怕我会飞掉。

商量了半天，我们决定一起合念，“我——爱——你！”这时候儿子悄然出现在我们面前

婚后，老公到了市区某机关工作。我下



主持人：梅剑飞

80后，未婚。摩羯座，文科出身，写有作品若干。从事编辑工作，用心研究爱情。

QQ:1301100812

博客：<http://blog.dsqq.cn/?mfia>

欢迎发邮件交流：mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：lovezhoukan@126.com

QQ群：64027100

上期互动

都市圈网网友回复 (love.dsqq.cn)

有一种爱属于无语凝噎 有一种情永远只在路上

故事梗概：我和老公都是公务员，有着令人羡慕的家庭。我很传统，从没想过自己会陷入狂热的婚外情。我的情人也是一名公务员，我们彼此相爱，没有物质，互有共鸣。可悄悄守护这份地下情真的很累。

网友伤爱：

当一段感情已褪色的时候，每个人内心都会再有蠢蠢欲动的想法，可这段背负婚姻的感情色彩，又能让你走多远呢，爱情是激情，可婚姻是亲情。

网友 lei81720210：

结了婚就安定下来吧！前面的路还很长，难道你没考虑吗？

网友 aa100255：

放弃激情，回归家庭。人都有犯错误的时候，有错就改还可原谅。

网友滨滨：

也许，你们现在被幸福与刺激撞昏了头脑，停止不下来的，但你们之间是有爱的，女人就是一旦爱上了，就不顾一切了。可怜的女人，永远是感性的。

网友 zgqgd：

为了捕获“至高无上”的爱情，为了猎取摄人心魄的情感，你们已疯狂到了骨髓，“多情自古伤离别”！如果你们承载的不是梦幻，那将是两个家庭的悲哀！

网友淡淡下午茶：

既然爱得这么刻骨这么痛，那就珍惜这份独特的爱吧！别去想得太远，别奢望有什么样的结果，珍惜眼前的这份情和这个人足矣！让一切顺其自然吧。

网友 wangshisui Feng：

一段忧伤的文字，一段凄美的爱情，连我这看客也不禁动容，可这爱终究见不得光的！当婚姻让人开始感到倦怠的时候，是甘于这份平淡还是去寻找新鲜和刺激，这会让更多人难以取舍！可是当我们背弃了责任和道德的束缚，任由情感宣泄，最终将会伤害家庭、婚姻，最终伤害了自己！

网友 hfdg208982：

无独有偶，你们的故事与我与烨烨之间颇有相似之处。2008年8月因工作关系在苏州某机关认识了烨烨，一位小我10岁、同是1974年生的非常美丽的女子，临别时她要了我的电话。偶有闲暇烨烨也来南京，宁沪高速接送都在阳光灿烂时，未曾留宿。我想，这样一位美丽的女人后面一定有一位深爱她的丈夫，我不应该伤害另一位男人。人应该理性。让友情珍藏心中。

更多内容见 love.dsqq.cn/“情流感”

您对今天的倾诉如果有话要说，请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言，我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。

爱周刊问：
A. 读完这个故事，想知道朱女士婚姻幸福的秘诀是什么？是因为你们性格互补还是志趣相投？或者是因为你们都是懂得包容的人？
B. 十年婚姻走过来，朱女士，究竟是丈夫爱你更多一些还是你爱他更多一些？也许，你们幸福的秘诀是，总是能为对方多着想。